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“ 
 Vi hoppas att 

ni känner stolthet 
och delaktighet

–
TOBIAS JOHANSSON, KLUBBCHEFTOBIAS JOHANSSON, KLUBBCHEF

Våra lagVåra lag
Möt några  Möt några  
av profilernaav profilerna

En mötesplatsEn mötesplats
Höjdpunkterna  Höjdpunkterna  
i vår arenai vår arena

I samhälletI samhället
Vi gör skillnad på Vi gör skillnad på 
och utanför isenoch utanför isen

PartnerperspektivPartnerperspektiv
Nyheter och Nyheter och 
erfarenhetererfarenheter

EMIL VIKLUNDEMIL VIKLUND
KLARA AHLSTEDTKLARA AHLSTEDT

20 SIDOR20 SIDOR
–Varsågod – säsongen Varsågod – säsongen 
sammanfattad för alla  sammanfattad för alla  
som gjorde den möjlig.som gjorde den möjlig.
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Till alla er fantastiska 
samarbetspartners  
till IFK Vänersborg
Vi har nu lagt ännu en innehållsrik säsong bakom oss – en säsong 
där vi fortsatt att växa som förening. Under året passerade vi 400 
aktiva spelare, vilket är ett historiskt rekord för oss. 

IFK Vänersborg är idag en välmående 
och expansiv förening, med verksam-
het för både pojkar och flickor hela 
vägen upp till våra dam- och herrlag. 
Det är vi mycket stolta över. Samtidigt 
arbetar vi kontinuerligt för att välkomna 
ännu fler barn och ungdomar till vår 
gemenskap – en miljö som präglas av 
trygghet, rörelseglädje och kärleken  
till bandy.

Våra representationslag har även 
denna säsong spelat i Elitserien. Att 
både dam- och herrlaget tillhör hög-
sta serien är ett tydligt bevis på den 
stabilitet och kvalitet som finns i för-
eningen. Säsongen har dock inne-
burit stora utmaningar, där båda lagen 
tvingades till kvalspel för att säkra sina 
platser. Det är en situation vi strävar 
efter att undvika, men trots flera mot-
gångar visade lagen en stark moral 
och löste uppgiften på ett mycket  
imponerande sätt.

Även på ungdoms- och juniorsidan 
fortsätter vi att ta viktiga kliv framåt. Vår 
verksamhet genomsyras av långsiktig-
het och hållbarhet, där utvecklingen av 
egna spelare är en central del. Att se 
våra unga talanger växa, ta ansvar och 
närma sig våra seniorlag är ett kvitto 
på att vi är på rätt väg – både sportsligt 
och organisatoriskt.

Vi vill rikta ett varmt och innerligt 

tack till er alla partners som varit med 
oss under säsongen. Ert stöd är avgö-
rande för att vi ska kunna bedriva och 
utveckla vår verksamhet på den nivå vi 
gör idag. Ni är en viktig del av vår resa, 
och vi hoppas att ni känner stolthet 
och delaktighet i det vi tillsammans 
åstadkommer.

Nu ser vi fram emot att 
fortsätta bygga vidare – till-
sammans med er och med 
hela Vänersborg. Tillsam-
mans står vi starka, både på 
och utanför isen.

Stort tack för ert 
engagemang i IFK 
Vänersborg!

Stolthet – Passion 
– Gemenskap

Tobias Johansson
KLUBBCHEF  
IFK VÄNERSBORG

TACKTACK

821  
(+68) medlemmar  

i klubben

1 
heltidsanställd på 

sportkontoret

200  
(+31) funktionärer  

” TROTS FLERA MOTGÅNGAR VISADE LAGEN EN 
STARK MORAL OCH LÖSTE UPPGIFTEN PÅ ETT 

MYCKET IMPONERANDE SÄTT.

TACK
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“Jag har fått träffa väldigt 
många fina människor 
genom mina år i IFK”
Emil Viklund spelar i herrlaget.

Bandy är som alla vet världens 
roligaste sport men vad fick just 
dig att börja med den?

–	 Bandyintresset kom tidigt då 
min pappa spelade bandy, han slu-
tade spela själv när jag föddes men 
intresset har jag fått från honom 
då han tagit mig till bandyplanen i 
Nyborg som ligger ca 100 meter 
från där jag är uppväxt. Närheten till 
bandyplanen gjorde att jag kunde 
åka skridskor när jag ville och hur 
mycket jag ville. 

–	 Mina syskon spelade bandy 
och nästan alla kompisar i min klass 
under låg- och mellanstadiet spe-
lade bandy, så det var rätt naturligt 
att det blev bandy.

Vad betyder klubben för dig?
–	 Föreningen IFK Vänersborg 

betyder oerhört mycket för mig, jag 
har spelat i IFK sen 2012 och fått 
kompisar för livet genom bandyn.

Jag har fått träffa väldigt många 
fina människor genom mina år i IFK, 
spelare, ledare, materialförvaltare, 
supporters med flera. 

–	 Jag har fått uppleva både fram- 
gångar och motgångar som gjort 
mig till en bättre människa. Jag har 
många fina minnen under mina år 
som spelare i IFK.

–	 Det som är fantastiskt med 
IFK är att föreningen har så många 
aktiva spelare och ledare samt ide-
ella runt omkring som gör ett jätte-
jobb för IFK. Det är väldigt många i 
Vänersborg som bryr sig om IFK.

Har du något tips du vill  
dela med dig av till den som  
är en ung spelare?

–	 Hitta glädjen till bandyn, det är 
det absolut viktigaste för att man 
ska lyckas och orka träna så mycket 
som det krävs för att bli en bra 
bandyspelare.

VI ÄR LIKA 
STOLTA ÖVER ALLA 

VÅRA LAG
IFK Vänersborg har totalt 

17 lag i seriespel, från våra 
yngsta ungdomslag upp till 

våra representationslag och 
elitserielag för herr och dam.

VÅRA LAGVÅRA LAG VÅRA LAGVÅRA LAG

VÅRA LAG
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–	 Disciplin, kontinuitet och tåla-
mod är också väldigt viktigt för 
att lyckas, ha inte för bråttom och 
tänk långsiktigt. Repetera mycket, 
dribbla, passa, skjut, åk skridskor, 
testa dig fram, men underskatta inte 
att repetera. Tiden man lägger ned 
kommer betala sig i framtiden, inget  
kommer gratis.

Vad är den största utmaningen  
du har stött på under din karriär  
och hur hanterade du den?

–	 Största utmaningen jag har stött 
på i min karriär var när jag skadade 
mig allvarligt 2023 och missade hela 
säsongen 23/24. Då var det en lång 
väg tillbaka och jag visste inte om jag 
skulle bli återställd och kunna spela 
bandy igen. Vi åker ur elitserien men 
får en gratisplats när IFK Motala drar 
sig ur. Många lämnar och vi får in nio 
nya spelare in i truppen. Framtiden 
var väldigt oviss. Jag lyckades och 
säsongen 24/25 var bland de bättre 

säsongerna jag har 
gjort i IFK. Det var 
en enorm lättnad 
när jag lyckades 
komma tillbaka 
i bra slag, och jag 
är stolt att jag kunde 
komma tillbaka på den 
nivån igen.

Har du något du vill hälsa 
våra supportrar? 

–	 Jag skulle vilja rikta ett 
stort tack till alla våra supportrar, 
ni är guld värda och det är fantastiskt 
att så många av er kommer till are-
nan fast vi har haft det ganska tungt 
sista åren.Jag har spelat i IFK när vi 
var givna att spela kvartsfinal varje 
år men att ni fortsätter att stötta oss 
fast vi inte nått dit på länge är fantas-
tiskt och jag hoppas innerligt att jag 
kommer få uppleva slutspelet med 
er igen. Ni ställer alltid upp och hejar 
fram oss, stort tack!

VÅRA LAGVÅRA LAG

17  
lag i 

seriespel

423 
(+60) aktiva 

spelare 
totalt i 

klubben 

42 
seniorer 

211 
ungdomar 

170 
(+42) 

knattar

74 
ideella 
ledare
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VÅRA LAGVÅRA LAG VÅRA LAGVÅRA LAG

“Nu njuter jag varje gång  
jag kliver ut på isen”
Klara Ahlstedt spelar i damlaget.

Har du några specifika mål eller drömmar som du strävar  
efter att uppnå inom sporten? 

–	 Drömmen hade varit att vinna SM-guld med Vänersborg. Nu har vi en seriös 
satsning på damsidan och vi är många unga spelare som har framtiden för oss, 
så jag tror absolut att vi kan vara ett topplag i Elitserien om några år. Det hade 
betytt otroligt mycket att få lyfta bucklan för IFK och på något sätt fullända den 
flicksatsningen vi var med och startade för drygt 10 år sedan. Det är det långsik-
tiga målet, men jag tar en säsong i taget och försöker ta vara på tiden och alltid 
bli bättre.  

Vad är den största utmaningen du har stött på under din karriär  
och hur hanterade du den? 

–	 Det tuffaste hittills i min karriär var nog när jag för ett par år sedan hade 
mycket ryggproblem. Det gjorde att jag inte kunde spela fullt under drygt två år. 
Jag missade mycket träning och det var otroligt frustrerande att inte kunna spela 
obehindrat. Jag tappade nästan all motivation och suget för bandy försvann. 
Efter många besök hos olika sjukgymnaster blev det till slut bättre, och det kom 
ändå något gott ur det. Jag fick en sundare inställning till träning, och det var när 
jag kom tillbaka som jag verkligen fann kärleken för sporten. Nu njuter jag varje 
gång jag kliver ut på isen, och det blir bara roligare för varje säsong. 

Finns det någon tränare/lagkamrat som haft extra stor  
betydelse för din utveckling som idrottare? 

–	 Jag skulle vilja lyfta min lagkamrat Wilma Holmberg Larsson. Vi spenderar 
väldigt mycket tid tillsammans både på och utanför bandyplanen, och det är 
otroligt roligt att ha en vän som är så duktig som hon är, och som alltid vill hänga 
med och träna. Det är både lättare och roligare att göra det tillsammans, och vi 
motiveras och lär oss mycket av varandra.

Finns det några särskilda profiler eller idrottslag som  
inspirerar dig, inom bandyn eller en annan idrott? 

–	 Den första jag kom att tänka på är den kanadensiske hockeyspelaren 
Marie-Philip Poulin. Hon är otroligt duktig på sin sport, men det är framför allt 
hennes ledarstil både på och utanför planen som inspirerar mig. Hon kan kliva 
fram när det gäller som mest, samtidigt som hon har en lekfullhet och en härlig 
inställning till sporten. 

Har du något du vill hälsa våra supportrar? 
–	 Först och främst vill jag tacka för stödet vi har fått under året. Det har varit 

två tuffa säsonger i elitserien, men vi tar kliv hela tiden och ni har visat att ni tror 
på oss och ser utvecklingen. Det betyder mycket att få höra att det finns en tro 
på det vi gör och att ni har tålamod trots att det tar tid. För vi är fortfarande bara 
i starten. Vi är ett ungt lag och det kommer krävas både tid och arbete, men jag 
tror på en ljus framtid och jag hoppas ni vill vara med på resan dit. Till sist vill jag 
bara välkomna er till arenan igen nästa säsong, och jag hoppas på ett ännu större 
publiktryck, så ska vi bjuda på bra bandy! 
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VÅRA LAGVÅRA LAG

Herrlaget vid Retromatchen.

Damlaget vid Retromatchen.
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ARENA
VÄNERSBORG

– 
EN MÖTESPLATS

Arena Vänersborg är en 
viktig mötesplats för både 

aktiva utövare, medlemmar, 
publik och partners. Vi skapar 
publikarrangemang som ger 

supportrar och våra besökare 
något att se fram emot och 

känna en glädje av att delta i.

EN MÖTESPLATSEN MÖTESPLATS EN MÖTESPLATSEN MÖTESPLATS

EN MÖTESPLATS
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Hela 7000 
askadare kom 
vilket ar nytt 
publikrekord

EN MÖTESPLATSEN MÖTESPLATS

Logeplanet
En viktig del i vår arena för alla som kommer och vill 
se fartfylld bandy är vår logeplan. Där möts partners 
på nätverksträffar i samband med matcher och där 
serveras både mat och dryck i härlig miljö. Arena 
Vänersborg möjliggör vårt nätverk och är därför en 
naturlig mötesplats där bandy blandas med umgänge 
och evenemang. 

Vi ser till att ha något för alla oavsett ålder och 
tycker det är viktigt att skapa ett möte mellan alla 
som är en del av IFK Vänersborg. Vi ser redan nu fram 
emot säsongen 26/27 och att skapa nya bandymin-
nen med vår publik och er som partners!

Bandyfesten
För tredje året i rad så arrangerades succékonceptet 
Bandyfesten! Tack vare våra fantastiska supportrar 
kunde vi bjuda hela publiken på fri entré när det var 
dags för elitseriematch mot Broberg/Söderhamn. 
Genom olika paket kunde våra partners stötta utefter 
förmåga och samtliga exponeras vid detta tillfälle i 
sociala medier och på plats i Arena Vänersborg. 84 
partners, vilket är 23 fler än förra året, valde att stötta 
evenemanget och det är vi och Vänersborgspubliken 
mycket tacksamma för, ett otroligt engagemang! 
Hela 319 000 kronor samlades in och i FanZone 
besöktes även detta år av hela laget. Totalt samlades 
1488 personer i Arena Vänersborg för att uppleva 
bandyfesten. 

Familjefesten
I år genomfördes Familjefesten vid två tillfällen. Först 
ut var Damlaget när de tog emot Mölndal i november. 

Damernas familjefest arrangerades i samband 
med Frida Bandycup vilket skapade en fantastisk 
atmosfär under hela dagen. Närmare 500 besökare 
kollade på matchen.

Herrarnas familjefest genomfördes i december 
när IFK Boltic gästade arenan. Dagen började med 
att Vänersborgs kommun arrangerade tävlingar i 
foajén. Brandkåren var på plats för att visa upp sina 

brandbilar för barnen, det delades ut gratis popcorn, 
det var ansiktsmålning och maskotar var på plats. 
Vid matchstart så var det även godisregn så de 
redan glada barnen kunde få ännu mer energi. Efter 
matchen så anordnades FanZone så alla kunde få sina  
idolkort signerade. 

Nytt för i år var att Skridskokul fick gratisbiljetter, 
vilket lockade många nya familjer och barn till sin för-
sta bandymatch. 

Retromatchen
Nytt arrangemang för i år var Retromatchen. Två 
matcher där vi uppmärksammar vår historia i IFK 
Vänersborg. Damerna uppmärksammade laget från 
80- och 90-talet. Dessa 
damer tog även fören-
ingens första poäng i 
Elitserien, vilket hedrades 
genom att spela i iden-
tiska matchtröjor från 80- 
och 90-talet. I efterhand 
så genomfördes inter-
vjuer med spelare och 
ledare från den tiden. 

Herrarnas arrange-
mang kombinerades med 
återträff för IFK:s vete-
ranklubb, där 40 gamla spelare deltog. Kvällen till ära 
så uppmärksammade man laget om tog upp herrla-
get i högsta serien år 1986. Med tröjor inspirerade 
från den säsongen så tog vi emot Vetlanda. 

Fanzone
FanZone har varit ett populärt och klockrent kon-
cept hos oss under flera säsonger nu. Där får våra 
fans möta 2–3 spelare från både dam- och herrlaget 
efter hemmamatcher som ger intervjuer och delar ut 
autografer på idolkorten. Oavsett matchresultat är 
FanZone alltid fullt med besökare och det tycker vi är 
otroligt kul. Det skapar ett mervärde för barnen som 
får minnen för livet när de får träffa sina idoler. Även 
damerna har fortsatt med FanZone denna säsong.

1017  
åskådare i snitt under  
säsongen 2025/26 för  
IFK Vänersborg Herr.

143  
(+22) åskådare i snitt under 
säsongen 2025/26 för IFK 

Vänersborg Dam.

70  
besökare vid FanZone i snitt  

per match.

” 84 PARTNERS, VILKET ÄR 23 FLER 
ÄN FÖRRA ÅRET, VALDE ATT STÖTTA 

EVENEMANGET OCH DET ÄR VI  
OCH VÄNERSBORGSPUBLIKEN 

MYCKET TACKSAMMA FÖR.
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Stolthet, Passion  
och Gemenskap
Vi i IFK Vänersborg har en stark värdegrund  
– Stolthet, Passion och Gemenskap – som vi är  
trygga med och som genomsyrar allt vi gör. 

Lokal förankring
Vårt varumärke är också starkt för-
ankrat med Vänersborg som stad. 
Vi erbjuder stadens barn och ung-
domar en möjlighet till att känna 
rörelseglädje och ett sammanhang. 
Bland annat har vi samarbeten med 
Vänersborgsbostäder, Fritidsban-
ken och barn- och fritidsprogram-
met på Birger Sjöberggymnasiet. 
Tillsammans med er som partner 
ser vi till att ta vårt ansvar för ett mer 
inkluderande och aktivt Vänersborg. 

Skridskokul
Under säsongen 2025/2026 deltog 
170 barn i vårt populära Skrids-
kokul, vilket är 42 barn fler än förra 
året. Väldigt kul att bandyintresset 
ökar bland de yngre! Vid 15 tillfällen 
under säsongen så har barnen på 
Skridskokul fått lär sig att åka skrid-
skor genom lekar och övningar som 
passar alla. Och för de som vill testa 
på bandy finns också möjlighet till 
att köra Skridskokul med klubba 
och boll. Skridskokul är grunden till 
att vi kan starta fler lag för barn och 
därför är det ett projekt vi ständigt 
arbetar med att utveckla.

Lovkul
Varje lov så anordnas Lovkul, där 
vem som helst kan anmäla sig 
till. Dagarna börjar oftast med 

uppvärmning i form av skridsko-, 
lek- och bollövningar och avslu-
tas med matcher och fortsatt lek. 
Under dagen är det inte ovanligt att 
flertalet A-lagsspelare besöker bar-
nen och hjälper till. 

Välgörenhet 
Som en del av vårt välgörenhetsar-
bete hyllade vi innan Retromatchen, 
Abbe Lundqvist, son till IFK-Ikonen 
Robin Lundqvist och Hanna Carlén. 
Abbe drabbades av leukemi för lite 
mer än ett år sedan och inför över 
1000 personer fick Abbe gå ut på 
isen och ta emot stående ovationer 
inför sin kamp. En fantastisk stund 
för alla besökare som inte minst för 
Robin och Hannas kämpe, Abbe. 
Alla tröjor som spelades i under 
Retromatchen auktionerades ut 
efter matchen och alla inkomster 
gick oavkortat till Barncancerfon-
den. Auktionen av tröjorna gav 46 
780 kronor och sedan skänkte även 
vår supporterklubb Älgarnas 20 050 
kronor så totalt samlades 66 830 
kronor in under kvällen!

Utöver det har vår kanske stör-
sta supporter Gurra, som sitter i 
rullstol, under säsongen inkluderats 
i föreningen genom att få vara med 
i omklädningsrummet vid flertalet 
tillfällen men han fick även vara med 
på en träning med herrlaget, där han 
vaktade målet med bravur. 

IFK VÄNERSBORG
I SAMHÄLLET

Tack vare er som partner 
och ert stöd kan vi bidra med 

samhällsnytta. Under säsongen 
arrangerade vi flera aktiviteter 
som Skridskokul, Lovkul och 

olika cuper. 

I SAMHÄLLETI SAMHÄLLET I SAMHÄLLETI SAMHÄLLET

170  
barn engagerades i Skridskokul  

under året, en ökning med 
cirka 50 barn.

2000+ 
aktivitetstillfällen  

under året.

I SAMHÄLLET
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I SAMHÄLLETI SAMHÄLLET

”Gurra” på träning.

Abbe Lundqvist
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IFK-nätverket 
– 90 procent affärer  
och 10 procent bandy
Genom vårt affärsnätverk ser vi till att mötas och nätverka vid 
10+ tillfällen per säsong. På kort tid har vi vuxit från 40 till upp 
mot 70 deltagare vid varje nätverksträff. Detta år har vi till och 
med varit upp mot 100 deltagare vid vissa tillfällen. 

Hållbarhet – årets stora tema
Vi har månadsvisa frukostträffar 
med olika fokus men det är alltid 
90 procent affärer och 10 procent 
bandy som gäller. Dessa nätverk-
sträffar är temapräglade och ett 
tema som lockade många denna 
säsong var hållbarhet. 

På denna träff intervjuades före-
tag om sina hållbarhetsprojekt för 
att inspirera andra och vi fick ett 
stort deltagande. På vår hemsida 
kan man läsa vår hållbarhetsrapport 
som togs fram 24/25.

Off season-event
Utöver de regelbundna träffarna 
erbjuder vi off season-event som 
Sponsorgolfen och Nätverkspadel. 
Vi ser till att skapa en atmosfär som 
stimulerar affärsskapandet och 
stärker relationerna året om och på 
detta sätt vill vi skapa sponsornytta 
för dig som partner. Dessa event 
är något som vi i IFK Vänersborg 
tycker är en mycket viktig del av 
samarbetet och vi är väldigt glada 
för att de uppskattas lika mycket 
bland partners. 

 
SÄSONGEN 

UR PARTNER-
PERSPEKTIV

Vi strävar efter att, tillsammans 
med er sponsorer, kunna bidra 
till folkhälsa, en stark känsla av 
samhörighet och en värdefull 

underhållningsfaktor genom vår 
bandyverksamhet. 

PARTNERPERSPEKTIVPARTNERPERSPEKTIV PARTNERPERSPEKTIVPARTNERPERSPEKTIV

200+ 
partners 
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 nätverksträffar denna  

säsong, inklusive padel och golf

PARTNERPERSPEKTIV

Vår målsättning
Vi tänker hållbart och långsiktigt i det vi gör och vår 
målsättning i IFK Vänersborg ser ut på följande sätt: 

•	 Ha en stor lokal förankring i både dam- och herrtruppen  
– det är hållbarhet och långsiktigt tänk för oss.

•	 Fortsätta satsa på våra äldsta juniorlag i F17, P17, och P19  
som kontinuerligt ska tillhöra toppen i Sverige. 

•	 Fortsätta värna om jämlikhet och jämställdhet på pojk- och flicksidan. 

•	 Fortsätta erbjuda spelare att delta i Skridskokul för att få fler  
ungdomar att känna rörelseglädje och känslan över att tillhöra  
en förening och ett lag. 

•	 Jobba hårt för att få fler ungdomar att börja spela bandy då det  
är viktigare än någonsin med rörelse och hälsa för dagens ungdomar 
samt möjlighet till att träffa nya kompisar för livet.
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PARTNERPERSPEKTIVPARTNERPERSPEKTIV

”	
Vi tycker det är 
viktigt att vara med, 

bidra och hjälpa det lokala 
föreningslivet då det är 
otroligt viktig faktor dels 
aktivera barn & unga fysiskt, 
minska utanförskap, skapa 
förståelse för lagkänsla och 
gruppdynamik och skapa en 
trygghetskänsla i sin uppväxt. 
Vi ser även positivt till att vara 
med och bidra till verksamheter där våra medarbetare 
är aktiva, och vara med och skapa sunda värderingar för 
våra framtida medmänniskor, grannar, medarbetare etc. 

Sen är ju bandy både en lokal tradition, kultur och 
lirarnas sport och en fröjd att följa som ligger oss  
varmt om hjärtat 

Johan Lindberg, VD, Melloff Bygg

”	
För oss på ServeYou är sponsringen av IFK 
Vänersborg mer än bara bandy. Det handlar  

om att bygga broar mellan näringsliv och föreningsliv, 
och att investera i en starkare gemenskap. När vi stöttar 
klubbens ungdomsverksamhet och A-lag är vi med  
och formar framtidens västra Sverige 

Johan Grundén, Head Of Marketing, ServeYou

”	
Nordic Wellness är idag Nordens största 
friskvårdskedja med över 350 egenägda 

anläggningar från Trelleborg i söder till Luleå i Norr.  
Vår mission och vision är att skapa mer rörelse i 
vardagen och bidra till en bättre folkhälsa.  
IFK Vänersborg har skapat ett fantastiskt bandyfäste 
och andas verkligen staden Vänersborg som förening 
men också ett väldigt beaktat varumärke i Bandy 
Sverige. Föreningen har byggt en fantastisk grund 
med stark vision och framåtanda vad gäller alla led 
i föreningen för såväl herrlaget som damlaget men 
framför allt för alla ungdomar som älskar att dra på 
sig IFK tröjan varje dag. För oss inom Nordic Wellness 
känner vi stark tillit till IFK och det ansvar föreningen tar 
i samhället. Vi ser verkligen fram emot att gå hand i hand 
in i framtiden med er verksamhet där vi tillsammans  
med våra förutsättningar och vår kunskap inom träning 
& hälsa men också där vi kan stärka vårt varumärke  
tillsammans med ert.

Magnus Gustavsson, Head Of Sport - Nordic Wellness
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VI SYNS 
TILLSAMMANS I
VÅRA KANALER

Genom våra sociala medier 
och digitala kanaler kan vi 
synliggöra er som partner  

på olika sätt. Tillsammans med 
er som partner kan vi  också 
utveckla och stärka intresset 
kring vår bandyverksamhet 

ytterligare och få än fler 
intresserade av vår sport  

och klubb.

VÅRA KANALERVÅRA KANALER VÅRA KANALERVÅRA KANALER

Fortsatt utveckling 
av våra sociala medier
Vi har under säsongen fortsatt att utveckla och stärka vår närvaro i våra 
sociala mediekanaler, som idag visar hela bredden i föreningen.  
Här syns några smakprov från året som gick. 

VÅRA KANALER
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VÅRA KANALERVÅRA KANALER

 
EGNA  KANALER

Nyhetsbrev: Vi når till 4000 
privatpersoner och 220 partners 

genom vårt riktade informationsbrev. 

Hemsida: 12 000 visningar  
per månad.

  

 
FACEBOOK

5500 följare 

 
INSTAGRAM
6361 följare 

 
 
 
 
 
 
 

 
LINKEDIN

446 följare

 
TIKTOK

540 följare
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ELITSERIENELITSERIEN ELITSERIENELITSERIEN

RAPPORT FRÅN RAPPORT FRÅN 
ELITSERIEN

Här är några av höjdpunkterna 
från säsongen 2025/26.

Fredrik Lindblom
om första året 
som ligautvecklare
Under förra sommaren anslöt Fredrik Lindblom 
som ny ligautvecklare.
Efter en noggrant genomförd 
rekryteringsprocess stod det inför 
säsongen klart att Fredrik Lindblom, 
54, tillträdde som ligautvecklare 
för Svensk Elitbandy. Fredrik, som 
har sina rötter i Karlstad och i dag 
bor i Linköping, anslöt med en bred 
erfarenhet från både näringsliv och 
elitidrott. Som spelare hade han en 
framstående bandykarriär med spel 
i bland annat Boltic, Motala, Edsbyn 
och Vetlanda, och har även repre-
senterat det svenska A-landslaget. 
Han har varit delägare i KOSA Sport 
och i ledande positioner på Millnet 
och Office. 

– Att arbeta som ligautvecklare 
inom bandy innebär att befinna sig i 
hjärtat av sporten, säger Fredrik. 

– När jag klev in i rollen i augusti 

stod det snabbt klart att det skulle 
bli ett första år präglat av både 
intensiv inlärning och stort praktiskt 
ansvar. Under säsongen har en allt 
större helhetsförståelse vuxit fram: 
hur säsongen planeras, vilka utma-
ningar som återkommer och var det 
finns möjligheter till utveckling. Det 
som inledningsvis upplevdes som 
en ständig ström av akuta ärenden 
har successivt blivit mer struktu-
rerat och hanterbart. I takt med 
det har också möjligheten att på-
verka och bidra till ligans utveckling 
blivit tydligare.

– Inför kommande säsong är ett 
av mina mål att vara mer närvarande 
ute hos våra elitserieföreningar 
och få möjlighet att lära känna dem 
ännu bättre!

ELITSERIENELITSERIEN ELITSERIENELITSERIEN

Succé för
annandagsbandy
Annandagsbandyn fortsätter att vara en 
av svensk idrotts starkaste publikdagar. 
Årets upplaga i Elitserien herr noterade ett 
publiksnitt på 3 760 åskådare per match, 
vilket är det högsta snittet sedan 2015.

Totalt lockade de sju matcherna i Elitserien herr 26 320 
åskådare, ett tydligt kvitto på bandyns starka tradition 
och dess attraktionskraft på annandagen.

Även Elitserien dam bjöd på flera fina publiksiffror. 
Hela 658 åskådare såg Västerås besegra Villa i Sparban-
ken Lidköping Arena medan 275 åskådare såg Uppsala 
BoIS besegra Hammarby på Zinkensdamm. Tyvärr sak-
nas heltäckande historisk statistik för damernas annan-
dagsbandy men vi törs säga att siffran i Lidköping står 
sig mycket bra historiskt.

7410 Zinkensdamms IP, Stockholm
 HAMMARBY – SIRIUS (HERRAR)

5170 Sparbanken Lidköping Arena
 VILLA – VÄSTERÅS (HERRAR)

3884 Slättbergshallen, Trollhättan
 GRIPEN – VÄNERSBORG (HERRAR)

3517 Svenska Fönster Arena, Edsbyn
 EDSBYN – BOLLNÄS (HERRAR)

2737 Göransson Arena, Sandviken
 SANDVIKEN – BROBERG (HERRAR)

Zinkensdamms IP. 
Foto: Almira Podkorytova 

PUBLIKTOPPEN, ANNANDAGSBANDY 2025
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IFKVANERSBORG.SEIFKVANERSBORG.SE

IFK Vänersborg önskar alla spelare, ledare, funktionärer,  
partners och supportrar en riktigt skön sommar!

Vi ses i Arena Vänersborg, säsongen

2026/27
 

Facebook 
@ifkvanersborg

 
Instagram 
@ifkvbg

 
LinkedIn 

@ifk-vanersborg

 
TikTok 

@ifkvbg1903


